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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO
EM ADMINISTRAÇÃO - REALIZADA EM 21/08/2024

Aos vinte e um dias do mês de agosto de 2024, às 14h 30m, reuniu-se o Colegiado

do Curso de Administração por meio virtual via Google Meet. Presentes o

Coordenador Sergio de Sousa Montalvão (Presidente da sessão), e os professores

Américo Ramos, Débora Bogéa, Alexandre Cunha Gomes - STC, Lilian Aguiar da

Silva – SEN, Paulo Maurício Tavares – DCA, José Rodrigo de Moraes – GET e

Danilo Avelar – GAN. Participou também o discente Bruno Barreto Soares. A pauta

apreciou os seguintes assuntos: 1) Informes: o Coordenador informou que a

Comissão que trata do Regulamento de TCC do curso de Administração já terminou

os trabalhos, e o resultado será apresentado na reunião de Colegiado do mês de

setembro. 2) Aprovação da Ata anterior: A ata anterior foi posta em votação e

aprovada pelo Colegiado. 3) Plano de Ação do SGA: O professor Sérgio expôs o

plano para os próximos 12 meses de gestão do SGA (em anexo), período que

coincide com a conclusão do atual mandato e a eleição do novo coordenador. 4)
Resolução sobre Exame de Proficiência: O professor Sérgio apresentou e pôs em

discussão o texto da resolução estabelecendo critérios e procedimentos para o

Exame de Proficiência no Curso de Graduação de Administração. Os professores

debateram sobre as disciplinas listadas como não acessíveis pelo exame, decidindo

por unanimidade manter o texto original. O professor Sérgio levantou questão sobre

o critério dos estudantes necessitarem cumprir 70% da carga horária, excetuando-se

as disciplinas não acessíveis, para poderem solicitar o exame. Discutido esse ponto,

decidiu-se por unanimidade manter o texto original. O professor Américo sugeriu

incluir no texto da resolução que para realizar o exame nas disciplinas com

pré-requisitos, estes já deverão estar cumpridos no momento da socilitação. Essa

mudança foi levada à votação e aprovada por unanimidade. O professor José

Rodrigo perguntou se a resolução especificaria a forma de avaliação que os alunos

teriam que fazer. O professor Sérgio respondeu dizendo que isso ficará a cargo da

banca pertinente a cada disciplina. 5) Acompanhamento da carga horária
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extensionista: O coordenador relatou que foi discutido no NDE a necessidade de se

realizar um controle das atividades relativas à curricularização da extensão. A

sugestão trazida seria que os professores detalhassem essas atividades, por meio

da inclusão dessas informações no formulário do plano de aula das disciplinas, a

cada semestre. Colocada em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade 6)
Semana de Acolhimento 2024.2: O professor Sérgio sugeriu que fosse feita uma

comissão de dois professores e dois alunos para coordenar as atividades, incluindo

um fórum discente para tratar de Acessibilidade, Diversidade e Inclusão. A sugestão

obteve o consentimento de todos os presentes. Decidiu-se ainda que a relação dos

estudantes que poderão participar será enviada pelo DACAD, enquanto a dos

professores será analisada pelo coordenador. 7) Assuntos Gerais: A professora

Lilian avisou que irá enviar uma relação de disciplinas optativas do curso de

Economia que foram descontinuadas, por serem antigas e não estarem mais nos

currículos atuais dos cursos que as oferecem. Como algumas delas pertencem ao

curso de Administração, e no intuito de se manter a oferta para os alunos de

Economia, ela entrará em contato com o departamento de Administração para saber

da possibilidade de substituí-las por outras atuais de conteúdo semelhante. Nada
mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião para a qual lavrei esta ata como

secretário ad hoc.

Sergio de Sousa Montalvão Vitor Manuel N R Lemos

Coordenador do Curso de Administração Secretária ad hoc
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